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ПАНКРЕОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0382
Ціна: 115 грн 

Дієтична добавка до їжі, рослинний комплекс «Фитовит-
ПанкреоФітаб» знижує ризик розвитку панкреатиту, знімає спазми
кишківника, жовчних проток і проток підшлункової залози, нормалізує
рівень холестерину, активізує обмінні процеси, нормалізує і підтримує
працездатність підшлункової залози.

Категорія: Фітопрепарати, Травна система

ПАНКРЕОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК

Дієтична добавка до їжі,рослинний комплекс "ПанкреоФітаб" знижує ризик розвитку панкреатиту, знімає спазми
кишківника, жовчних проток і проток підшлункової залози, нормалізує рівень холестерину, активізує обмінні
процеси, нормалізує і підтримує працездатність підшлункової залози. Крім того "Фитовит-ПанкреоФітаб" має
протизапальну, спазмолітичну, бактерицидну, протипаразитарну та загальнозміцнюючу дію, підвищує стійкість
організму до стресових ситуацій, попереджає можливість розвитку онкологічних захворювань.

Склад: насіння льону, насіння кропу, корінь цикорію, корінь кульбаби, корінь оману, плоди та пагониці чорниці,
морська капуста (ламінарія), кукурудзяні приймочки, квіти ромашки. Даний комплекс доповнюючи та посилюючи
дію кожного компонента є оптимальним засобом для гармонізації роботи підшлункової залози та нормалізації
функціонування всього організму в цілому.

Льон має аналгетичну, протизапальну, обволакуючу і м’яку послаблюючу дію, відновлює рівень інсулінового
баллансу в організмі, попереджає ризик виникнення онкологічних захворювань підшлункової залози та
пошкодження судин.
Кріп має м’яку седативну, сечогінну та протизапальну дію, посилює моторику шлунково-кишкового тракту,
сприяє нормалізації обміну речовин, має спазмолітичний ефект.
Корінь кульбаби і цикорію мають седативну, гіпоглікемічну, спазмолітичну, протизапальну, жовчогінну,
діуретичну та проносну дію. Поліпшують процеси травлення, жовчовиділення, нормалізують рівень
холестерину в крові, активізують обмін речовин, нормалізують та підтримують працездатність підшлункової
залози, мають заспокійливий ефект.
Корінь оману має протизапальну, сечогінну, жовчогінну та протимікробну дію, знижує підвищену моторну та
секреторну функцію шлунково-кишкового тракту, покращує травну функцію та обмін речовин, проявляє
антисептичну та протиглистову активність.
Чорниця має виражені антиоксидантні та гіпоглікемічні властивості, попереджає розвиток і прогресування
атеросклерозу, сприяє зниженню рівня цукру в крові, має помірний судинорозширювальний ефект і покращує
мікроциркуляцію судин.
Ламінарія (морська капуста) багата на кобальт і нікель, які сприяють відновленню роботи підшлункової
залози, виводить шкідливі токсичні речовини, шлаки та радіонукліди з організму, стимулює моторну
діяльність травної системи, відновлюючи правильний ритм і усуваючи застійні явища, має антисклеротичні та
відновлювальні дії.
Кукурудзяні приймочки знижують апетит, пригнічуючи почуття голоду, мають гіпоглікемічну, жовчогінну та
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сечогінну дію, збільшують секрецію жовчі, зменшуючи її в’язкість, нормалізують ліпідний обмін, знижують
рівень холестерину в крові. Поліпшують процеси обміну та функціонування шлунково-кишкового тракту.
Квіти ромашки має виражений протизапальний ефект, попереджають жирове переродження печінки,
нормалізують мінеральний обмін, мають антисептичну, спазмолітичну та протиалергічну дію. Стимулюють
процеси регенерації, сприяють відновленню нормальної мікрофлори кишківника.

"Фитовит-ПанкреоФітаб" надає загальнозміцнюючий вплив на весь організм в цілому, регулює роботу підшлункової
залози, нормалізує кислотність шлункового соку, зменшує запальні явища слизової шлунково-кишкового тракту,
сприяє розщепленню білків, жирів та вуглеводів, покращує процеси фізіологічного засвоєння їжі, що попереджає
розвиток цукрового діабету та виникнення хронічних захворювань підшлункової залози.

Рекомендується застосовувати при:

захворювання підшлункової залози;
як додатковий засіб при анацидних, гепацидних гастритах, хронічних панкреатитах із порушенням
секреторної функції;
при порушеннях перетравлення та всмоктування у тонкому кишечнику;
відновлення слизової та мікрофлори після перенесених інфекційних захворювань шлунково-кишкового
тракту;
для зняття нападів гострого панкреатиту;
у програмі очищення шлунково-кишкового тракту та всього організму в цілому;
у програмі зниження ваги;

Спосіб застосування та дози:

По 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди.

Курс прийому 20-30 днів.

Після закінчення курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

індивідуальна непереносимість компонентів. Дітям, вагітним жінкам та матерям, які годують груддю.

Форма випуску:

Таблетки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Не є лікарським засобом.


